


f:A           B-1لا

AXB=[(1,b),(3,a,c)(2,d)] 1-
AXB=[(1,b),(2,a),(3,d)] 2-
3- AXB=[(1,b),(2,c),(3,b)]
2- أوجد :
Y=f(x)=x-2
F(2),f(-1)
1-(-2),(-3)
2-(0)(-2)
3-(-1),(-3)
3-
 (x) .
1-2
2-2
3-2
 (x) 0
1-
2-
3-
-4اذا كانت f(x)=2x+1  أوجد معكوس الدالة f(x)




-5أوجد ميل المستقيم الذي يمر بالنقطتين (2,1),(-5,-3)
1-
2-
3-
6-وضع شخص وقدره 20000 في مساهمة استثمارية اسلامية بربح وقدرة 5% فما جملة هذا المبلغ بعد سنتين ؟
1-22050
2-22000
3-22500
-7اكتب معادلة المستقيم الذي ميلة -2  ويمر في النقطة (-5,3):
1-
2-
3-
-8اكتب معادلة المستقيم الذي يمر بالنقطتين (3,2)1,-5),):
-1
2-
 3-
9-أوجد المسافة بين النقطتين الفاصلتين (-5,3), (2,-1)
1
2
3-
10-حل المعادلتين التالية 
1-(1,-1)
2-(0,-2)
3-(0,-3)

11-حدد اذا الدالة زوجية ام فردية ؟
F(x)= 
1- زوجية
2- فردية
3- ليس زوجية ولا فردية
12-إذا كانت دالة الطلب على سلعة معينة هي :
Qs=3p-2
اوجد كمية العرض qs اذاكانت سعر السلعة p=5ريالات:
1-10
2-12
3-1313-اوجد سعر السلعة إذا كانت الكمية المعروضة qs=10 وحدات :

1-4
2-5
3-2
-14أقل سعر كمية أن تباع بة السلعة :
1-p=
	2-p=
3-p=3
اذا كانت دالة الطلب على سلعة معينة هي
Qd=25-5p
15-الكمية المطلوبة من هذه السلعة عندما p=3 ريالات
1-16
2-13
3-10
-16أعلى سعر يمكن انيدفعه شخص لهذه السلعة :
1-6
2-5
3-10
-16هل الدالة فردية ام زوجية ؟
F(x)= 
لازوجية ولا فردية 1-
زوجية 2-
فردية 3-
-17هل الدالة فردية ام زوجية ؟
F(x)= 
لازوجية ولا فردية 1-
زوجية 2-
فردية 3-


18-حدد نوع الدالة كونها متزايدة أو متناقصة على الفترة ] 1,2 [
F(x)=  ، F(x)= 
متزايدة ،متناقصة 1-
متزايدة ،متزايدة  2-
متناقصة ،متناقصة 3-
-19اذا كانت sin = ,  زاويه حاده تقع في الربع الأول .
اوجد cos ، tan ، cot ، sec ، csc ، :

اوجد cos = ،
tan =،
cot = ،
sec =،
 csc = ، 

20 -إذا كان ABC   قائم Â وكان
|BA|=6,|AC|=4 أوجد النسب المثلثة للزاوية ĉ
cos ، tan ، cot ، sec ، csc ، :
sin c= ،
cos c = ،
tan c = ،
csc c = ،
sec c = ,
cot c = ،
-21الدالة التي معادلتها F(x)=
متزايدة ،يقطع محور y (0,1) 1-
متناقصة ، يقطع محور y (0,1) 2-
متناقصة ، يقطع محور y (1,1) 3-
-22المعادلة الاسية التالية
 =)
1- 
2-
3-
23-وضع شخص مبلغ 100  رياال في مصرف بفائدة  5% فما عملية هذا المبلغ بعد 4سنوات ؟
1.215 1-
1.315 2-
1.415 3-

-24حل المعادلة اللوغاريتمية 
1-2
2-5
3-3
F(X)=  -25
الدالة تساوي اليسار  1-
الدالة تساوي اليمين 2-
الدالة ليس لها نهاية 3-
-26أوجد نهاية الدالية التالية

1-8
2-6
3-7
- 

1- -2
2-3
3-4
 -29أوجد (3)
1-log18
2-log17
3-log14
-30احسب نهاية 
1-
2-
3-
31-اوجد  
1-4
2-3
3-6
32-اوجد 
1-
2-
3-



-33 حل با اسلوب التحليل :

1-4
2-3
3-2
34 -حل با اسلوب الضرب في المرافقة :

1-


35-استخدام اسلوب الضرب بالمرافق :

1-



-36اذا كانت 
 (x) 0 (x)= , 
1--2x+2
2--2x+2
3-+2x+2
37-اذاكانت 
 (x)=
1-6
2-8
-38الدالة التالية  تسمى الدالة :
صريحة 1-
ضمنية 2-
ثابتة 3-
  39-مدى الدالة القيمة المطلقة التالية 
 (x)=
‍[-2,[ 1-
[2,[ 2-
[-3,[  3-


 -40اذا كانت مبيعات احدى الشركات 10000  جهاز اتصال في عام 2012  وازدادت المبيعات عام 2013  وبلغت 14000  جهاز فاذا حافظت هذه الشركة على نفس معدل الزيادة فكم سيكون مبيعاتها من هذه الاجهزة عام 2015  م ؟
1-20200
2-20000
3-22000
41 -من خصائص الدالة الفردية 
متناظرتان حول نقطة الأصل 1-
متماثل حول محور y 2-
متماثل حول محور x 3-
42-منحنى الرسم الأسيةx^( يقطع 
عند -3  y محور  1-
عند 2  y محور 2-
عند 1  y محور 3-
 43-حل المعادلة اللوغريتمية 3= 
1-4
2-6
3-8
 -44اذا كانت cos(x) حيث x  زاوية حادة تقع بالربع الأول فان tan(x) =

 1-

 3-

45-اذا كانت دالة الطلب على سلعة معينة هي 
Qd=40 -8  فان الكمية المطلوبة من هذه السلعة عندما p=2  ريال 
1-28
2-24
3-26
 -46اذاكانت لدينا الدالة معرفة كالتالي :
F={(a,2),(b,4),(c,6) فان المدى 
1-{2,b,6}
2-{2,4,6}
3-{a,b,c}
47 -من خصائص الدالة الثابتة ان المستقيم الذي يمثلها
يكون عموديا على محور y 1-
يكون عموديا على محور x  موازيا لمحور y 2-
يكون عموديا على محور y  موازيا لمحور x 3-
 -48الدالة التالية اوجد المدى 
F(x)=2
1-{2}
2-{4}
3-{3}

49 -الدالة التالية F(x)=2x+1
دالة ثابتة 1-
دالة خطية 2-
دالة الجيب  3-
50-مجال الدالة :
مجموعة A
مجموعة B 
مجموعة الصور فقط 

بعمل الطالبة 
مهريماه
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